



<b>Dato</b>	17.august 2023
<b>Tidspunkt</b>	19.00 - 21.00
<b>Sted</b>	Personalerummet på Parkvejens skole
<b>Afbud</b>	Dorthe Sørig
<b>Deltagere</b>	Tina Frøslee Lorentzen, Mads-Ole Bak, Anne Louise Kronborg, Marie Therkildsen, Michael Winther, Sabine Mikkelsen, Stine Sørensen, Kristina Pedersen, Flemming Smith, Anna, Maria Gaston, Anton, Meike Diederichsen, Jan Løth og Karina Korneliussen.
<b>Mødeleder/ordstyrer</b>	Mads-Ole Bak
<b>Referent</b>	Flemming Smith
<b>Snack/Kaffe/the/vand</b>	Flemming Smith. I efteråret på runde.
<b>Punktets karakter</b>	O: Orientering D: Drøftelse B: Beslutning

Pkt.	Karakter	Tid	Ansvarlig	Punkt	Referat
1	O	19.00	Alle	Siden sidst	
2	O	19.10	Flemming	<u>Information fra:</u> Elevråd  Parkvejens skole	<b>Elevråd</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Processen hen imod nyt elevråd starter i august med valg i september.</li> </ul> <b>Parkvejens Skole</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Minisamfund uge 46</li> <li>- Skolen er godt startet</li> <li>- Glade elever og voksne</li> </ul>

				<p>Odder Ungdomsskole</p> <p>Nyt fra formanden</p>	<p><b>Odder10</b> Opstart på Campus Meget positiv start.</p> <p><b>Ungdomsskolen</b> Hold starter uge 36 Hjælp fra Ung-Event, Horsens</p> <p>Henvendelse fra Vestskolen om evt. deltagelse i kursus for skolebestyrelsesmedlemmer. Mads-Ole sender til medlemmer.</p>
3	D	19.20	Karina og ut.	<p><u>Proces for ny skoleleder</u></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Opgavefordeling</li> <li>- Procesplan</li> <li>- Opslag</li> <li>- Det videre forløb</li> </ul>	Punktet blev drøftet.
4	O	20.00	Karina	<p><u>Kort status over P-30 processen.</u></p>	Punktet blev drøftet og Skole- dagtilbudschefen orienterer skolebestyrelsen om processen. Der er møde i direktionen i august/september, efterfølgende behandling i de politiske udvalg. Der vil være en høringsperiode.
5	O	20.15	Flemming  Flemming	<p><u>Økonomi</u></p> <p>Status for 2023 for</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Parkvejens skole</li> <li>- Budgetreduktioner</li> <li>- Odder Ungdomsskole</li> <li>- Budgetreduktioner</li> </ul>	<p><b>PS</b> Der har været en proces i det politiske udvalg, med henblik på at få 2023 økonomien til at hænge sammen. Reduktioner på takster mv. er blevet gennemført. Vi holder igen med anvendelse af midler, såvel i drift som anlæg. PS forventes at gå i balance. Der er dog betydelige usikkerheder.</p> <p><b>USK</b> 2023 slutter med et overskud.</p>
6	D	20.20	Mads-Ole og de valgte medlemmer	<p><u>Overvejelser og refleksioner over Budget 24</u></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Betydning for PS og USK?</li> <li>- Mulige handlinger?</li> </ul>	Skolebestyrelsen ønsker at udtrykke over for det samlede personale, at der arbejdes på at påvirke de politiske forhandlinger.
7	D, B	20.40	Alle	<p><u>Blandede emner</u></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Mobiler på 9. og 10.årgang</li> </ul>	Årgangene beslutter regler for mobilbrug i 9. og 10. årgang.

				<ul style="list-style-type: none"> <li>- Lejrskole i udskoling</li> <li>- Andet</li> </ul>	Lejrskole på 9.årgang er hermed besluttet.
8	D, B	20.45	Alle	<u>Punkter til næste møde</u> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Det videre arbejde med principper</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Minisamfund ønskes drøftet. Vi inviterer Lene Callesen.</li> <li>- Økonomiproces.</li> </ul>
9	D, B	20.50	Alle	<u>Hvad skal kommunikeres ud og hvem gør dette?</u>	Intet.
10	D, B	20.55	Alle	<u>Evt.</u>	Ut. udsender en kalender over bestyrelsens møder.

Ref.

Flemming Smith

PS